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ПЕРЕДМОВА 

 

І. Освітньо-професійна програма «Транспортні технології на залізничному 

транспорті» розроблена на підставі Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за видами)» у галузі знань 27 

Транспорт, (https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-standartu-vishoyi-osviti- za-

specialnistyu-273-zaliznichnij-transport-dlya-drugogo-magisterskogo-rivnya- vishoyi-osviti). 

Затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 

29.10.2018 №1171. 

Розроблено проєктною групою спеціальності 275 «Транспортні технології (за 

видами)» кафедри «Логістичне управління і безпека руху на транспорті» факультету 

транспорту та будівництва Східноукраїнського національного університету імені 

Володимира Даля, у складі: 

Керівник проєктної групи: 

Клюєв Сергій Олександрович – кандидат технічних наук, доцент кафедри 

логістичного управління і безпеки руху на транспорті, керівник групи; 

 

Члени проєктної групи: 

1. Мірошникова Марія Володимирівна – кандидат технічних наук, доцент кафедри 

логістичного управління і безпеки руху на транспорті; 

3. Сорока Сергій Іванович – кандидат технічних наук, доцент кафедри 

логістичного управління і безпеки руху на транспорті. 

 

До залучення програми залучено стейкхолдерів: 

- зовнішніх: 

1. Рязанцева Антонина Костянтинівна – головний спеціаліст відділу 

державного нагляду у м. Київ Державної служби України з безпеки на транспорті; 

2. Кузьо Владислав Станіславович - генеральний директор ТОВ  «КСТ ГРУП 

Україна»; 

3. Сиднєв  Володимир Романович – начальник центру професійного розвитку 

персоналу регіональної філії «Донецька залізниця АТ «Укрзалізниця») 

- внутрішніх - здобувачів вищої освіти: 

1. Соловєй Віталій Андрійович – здобувач вищої освіти зі спеціальності 275 

«Транспортні технології (за видами)» за спеціалізацією 275.02 «Транспортні технології 

(на залізничному транспорті)»; 

2. Михальський Олександр Денисович – здобувач вищої освіти зі 

спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)» за спеціалізацією 275.02 

«Транспортні технології (на залізничному транспорті)». 

 

ІІ. Схвалено на засіданні: 

- кафедри «Логістичне управління і безпека руху на транспорті» 

«24» травня 2024 р. (протокол №31); 

- науково-методичної комісії факультету транспорту і будівництва «19» 

червня 2024 р. (протокол №10); 

- Схвалено вченою радою факультету транспорту і будівництва «21» 

червня 2024 р. (протокол №10). 

  

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-standartu-vishoyi-osviti-za-specialnistyu-273-zaliznichnij-transport-dlya-drugogo-magisterskogo-rivnya-vishoyi-osviti
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-standartu-vishoyi-osviti-za-specialnistyu-273-zaliznichnij-transport-dlya-drugogo-magisterskogo-rivnya-vishoyi-osviti
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-standartu-vishoyi-osviti-za-specialnistyu-273-zaliznichnij-transport-dlya-drugogo-magisterskogo-rivnya-vishoyi-osviti
https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-standartu-vishoyi-osviti-za-specialnistyu-273-zaliznichnij-transport-dlya-drugogo-magisterskogo-rivnya-vishoyi-osviti
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ІІІ. Затверджено на засіданні: 

вченої ради Східноукраїнського національного університету імені Володимира 

Даля від «28» червня 2024 р. (протокол №11) 
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1 Профіль освітньої програми зі спеціальності 

 

_275_ Транспортні технології (за видами) 
номер назва 

за спеціалізацією 275.02 Транспортні технології (на залізничному транспорті) 

 

1 – Загальна інформація 
Повна назва закладу вищої 

освіти та кафедри, 

відповідальної за реалізацію 

ОП 

Східноукраїнський національний університет імені Володимира 

Даля. 

Факультет транспорту та будівництва 

Кафедра «Логістичне управління і безпека руху на транспорті» 

Ступінь вищої освіти та назва 

кваліфікації мовою оригіналу 

Бакалавр. 

Бакалавр з транспортних технологій (на залізничному транспорті). 

Офіційна назва освітньої 

програми   

«Транспортні технології на залізничному транспорті». 

Освітня програма першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі 

знань 27 «Транспорт» за спеціальністю 275 «Транспортні технології (за 
видами)» спеціалізації 275.02 «Транспортні технології (на 

залізничному транспорті)».   

Тип диплому та обсяг 
освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний. 
- на базі повної загальної середньої освіти становить 240 
кредитів ЄКТС; 
- на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-
кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») заклад вищої 
освіти має право визнати та перезарахувати не більше ніж 120 
кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої освітньої 
програми підготовки молодшого бакалавра (молодшого 
спеціаліста); 
- на основі ступеня «фаховий молодший бакалавр» заклад вищої 
освіти має право визнати та перезарахувати не більше ніж 60 
кредитів ЄКТС, отриманих за попередньою освітньою 
програмою фахової передвищої освіти; 
- обсяг практики становить 10,5 кредитів ЄКТС. 

Мінімум 50 % обсягу освітньої програми має бути спрямовано на 

забезпечення загальних та спеціальних (фахових) 

компетентностей за спеціальністю. 
Прийом на основі ступенів «молодший бакалавр», «фаховий 
молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня 
«молодший спеціаліст» здійснюється за результатами 
зовнішнього незалежного оцінювання в порядку, визначеному 
законодавством. 

Наявність акредитації 
Сертифікат про акредитацію дійсний до 01 липня 2026 р.   

Цикл/рівень Національна рамка кваліфікацій України - 6 рівень, 
QF-EHEA - перший цикл, 
ЕQF-LLL - 6 рівень 

Передумови - Наявність повної загальної середньої освіти; 

- Наявність ступеня молодшого бакалавра, фахового 

молодшого бакалавра, освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст». 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

- 
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Інтернет-адреса пос- 

тійного розміщення опису 

освітньої про- 
грами 

http://moodle2.snu.edu.ua/course/view.php?id=3983 

2 – Мета освітньої програми 

Створення цілісної системи підготовки бакалаврів, що забезпечує здобуття 
теоретичних знань, практичних умінь і навичок (компетентностей), достатніх для 
успішного виконання професійних обов’язків у галузі розробки та управління 
транспортними, транспортно-виробничими, транспортно-складськими, 
транспортно-логістичними системами та технологіями за участю залізничного 
транспорту. 

3 – Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

спеціальність) 

Галузь знань: 27 Транспорт. 

Спеціальність: 275 Транспортні технології (за видами). 

Спеціалізація: 275.03 Транспортні технології (на 

залізничному транспорті). 
Об’єкти вивчення: транспортні системи і технології (у 
галузі залізничного транспорту). 
Цілі навчання - підготовка фахівців, здатних розв’язувати 
складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні 
проблеми у галузі транспорту з використанням теорій та 
методів сучасної науки та з врахуванням комплексності та 
невизначеності умов функціонування транспортних систем. 
Теоретичний зміст предметної області - поняття, методи, 
концепції теорій систем і системного аналізу, транспортних 
процесів і систем, оптимальних рішень та інших, що 
розкривають закономірності проектування, ефективного 
розвитку та функціонування транспортних систем і 
технологій.  
Методи, методики, технології: формалізовані та якісні 
методи системного аналізу; методи дослідження операцій, 
математичного та імітаційного моделювання, графічного, 
аналітичного та статистичного аналізу; методики 
розв’язування формалізованих задач, алгоритмізації 
транспортних процесів; технології обслуговування 
пасажирів, вантажу та пошти на видах транспорту; 
технології застосування видів транспорту в галузях 
економіки.  
Інструменти та обладнання - сукупність галузевих 
пристроїв, приладів та інформаційних систем. 

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна для студентів ступеня «бакалавр». 

Орієнтованість програми: прикладна і практична 

професійна діяльність. 

Спрямованість програми: прикладна, практична. 

 

Основний фокус 

освітньої програми 

Підготовка здобувачів вищої освіти до професійної 
діяльності в галузі транспортних технологій на 
залізничному транспорті. Програма надає ґрунтовну 
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теоретичну і практичну підготовку з організації 
вантажних і пасажирських перевезень (в тому числі 
міжнародних) і управління ними, взаємодії видів 
транспорту, основ вантажознавства, логістичного і 
транспортно-експедиційного забезпечення перевезень; 
безпеки на транспорті, аналізу і проектування 
транспортних систем і їх елементів. 
Ключові слова: транспортні технології, вантажні 
перевезення, пасажирські перевезення, міжнародні 
перевезення, взаємодія видів транспорту, 
вантажознавство, організація перевезень, логістика, 
транспортно-експедиційна робота, безпека транспортної 
діяльності. 

Особливості освітньої 

програми (унікальність) 

Освітньо-професійна програма передбачає отримання 
знань і умінь в сфері транспортних технологій 
промислових підприємств з урахуванням особливостей їх 
виробничих процесів, транспортної інфраструктури та 
транспортних засобів. 
Унікальність освітньої програми полягає у поєднанні як 
теоретичної підготовки, в тому числі теорії транспортних 
процесів і систем, законодавчої бази у сфері транспортних 
технологій, так і практичного застосування, аналізу і 
синтезу (з урахуванням регіонального аспекту) технологій 
вантажних і пасажирських залізничних перевезень, 
вантажознавства, логістики, взаємодії видів транспорту, 
транспортно-експедиторської діяльності, безпеки на 
транспорті, а також оволодіння основами дослідницької 
діяльності та проєктування, інформаційних і 
комунікаційних технологій, навичками спілкування 
іноземною мовою (за професійним спрямуванням) і soft 
skills. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Бакалавр з транспортних технологій може виконувати 

професійну діяльність, пов’язану з управлінням 

транспортними процесами та організацією перевезень 

вантажів і пасажирів. 

Подальше навчання Можливість продовження навчання на другому 

(магістерському) освітньому рівні (HPK України – 7 

рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF LLL – 7 рівень), 

отримання післядипломної освіти на споріднених та 

інших спеціалізаціях, підвищення кваліфікації, академічна 

мобільність. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентсько-центроване навчання, проблемно-орієнтоване 
навчання з елементами науково-дослідної діяльності, 
самонавчання на основі інформаційних технологій 
дистанційного навчання, кредитно-трансферна система 
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організації навчання.  
Основними формами організації навчального процесу є 
лекції, мультимедійні лекції, семінари, практичні заняття, 
консультації, курсове проектування, самостійна робота 
(зокрема, дистанційне навчання з використанням 
навчального сайту університету, побудованому на LMS 
Moodle2), навчальна, технологічна та виробнича 
практики, складання ЄДКІ за спеціальністю та захист 
кваліфікаційної роботи бакалавра. 

Оцінювання Оцінювання навчальних досягнень здійснюється за 100-
бальною рейтинговою шкалою, яка у відомості обліку 
успішності доповнюється оцінками за національною 
системою і за європейською кредитно-трансферною 
системою – ЕСТS.  
Контроль знань та умінь студентів здійснюється у формі 
поточного і підсумкового контролю. 

Поточний контроль включає контроль знань, умінь та 

навичок здобувачів на лекціях, семінарських,  практичних 

заняттях та під час виконання індивідуальних навчальних 

завдань, тестових завдань, контрольних, розрахункових, 

розрахунково-графічних та курсових робіт/проектів. 

Підсумковий контроль проводиться у формі екзаменів, 

заліків, єдиного державного кваліфікаційного іспиту та 

публічного захисту кваліфікаційної роботи. 
Врахування неформальної освіти. 
Врахування академічної мобільності. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність (ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

вирішувати практичні проблеми у галузі транспорту з 

використанням теорій та методів сучасної транспортної 

науки на основі системного підходу та з врахуванням 

комплексності та невизначеності умов функціонування 

транспортних систем. 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК-1: здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 
суспільства, усвідомлювати цінності громадянського 
(вільного демократичного) суспільства та необхідність 
його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні.   
ЗК-2: здатність зберігати та примножувати моральні, 
культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на 
основі розуміння історії та закономірностей розвитку 
предметної області, її місця у загальній системі знань про 
природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і 
технологій, використовувати різні види та форми рухової 
активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя.   
ЗК-3: здатність спілкуватися державною мовою як усно, 
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так і письмово.   
ЗК-4: здатність спілкуватися іноземною мовою.   
ЗК-5:  навики використання інформаційних і 
комунікаційних технологій   
ЗК-6: здатність проведення досліджень на відповідному 
рівні.   
ЗК-7: здатність генерувати нові ідеї (креативність).   
ЗК-8: здатність розробляти та управляти проектами.  
ЗК-9: навики здійснення безпечної діяльності.  
ЗК-10: прагнення  до збереження навколишнього 
середовища.   
ЗК-11: здатність працювати автономно та в команді.  ЗК-
12: знання та розуміння предметної області та розуміння 
професійної діяльності.   
ЗК-13: здатність до абстрактного мислення, аналізу та 
синтезу. 
ЗК-14: здатність ухвалювати рішення та діяти, 
дотримуючись принципу неприпустимості корупції та 
будь-яких інших проявів недоброчесності. 

Спеціальні (фахові) 

компетентності (СК) 

СК-1: здатність аналізувати та прогнозувати параметри і 
показники функціонування транспортних систем та технологій 
з урахуванням впливу зовнішнього середовища.   
СК-2: здатність організації та управління навантажувально-
розвантажувальними роботами та складськими операціями на 
транспорті.   
СК-3:  здатність  організовувати  та  управляти 
перевезенням вантажів (за видами транспорту).   
СК-4: здатність організовувати та управляти перевезенням 
пасажирів та багажу (за видами транспорту).   
СК-5: здатність до оперативного управління рухом 
транспортних потоків.   
СК-6:  здатність  організовувати  взаємодію  видів 
транспорту.   
СК-7: здатність оптимізувати логістичні операції та 
координувати замовлення на перевезення вантажів від 
виробника до споживача,  дотримуватись законів, правил та 
вимог систем управління якістю.   
СК-8: здатність проектувати транспортні 
(транспортновиробничі, транспортно-складські) системи і їх 
окремі елементи.   
СК-9: здатність оцінювати експлуатаційні, технікоекономічні, 
технологічні, правові, соціальні, та екологічні складові 
організації перевезень.   
СК-10: здатність оцінювати та забезпечувати ергономічну 
ефективність транспортних технологій.   
СК-11: здатність оцінювати та забезпечувати безпеку 
транспортної діяльності.   
СК-12: здатність організовувати міжнародні перевезення.  СК-
13: здатність оцінювати плани та пропозиції щодо організації та 
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технології перевезень, складені іншими суб’єктами, та вносити 
необхідні зміни виходячи з техніко-експлуатаційних параметрів 
та принципів функціонування об’єктів та пристроїв 
транспортної інфраструктури, транспортних засобів (суден). 
СК-14: здатність використовувати сучасні інформаційні 
технології, автоматизовані системи керування та 
геоінформаційні системи при організації перевізного процесу.   
СК-15: здатність організовувати транспортно-експедиторське 
обслуговування вантажів. 
СК-16: здатність врахувати людський фактор в транспортних 
технологіях.   
СК-17: здатність організовувати перевезення, виходячи з 
техніко-експлуатаційних параметрів та технології виробництва 
промислових підприємств, установ та організацій. 

Програмні результати 

навчання (РН) 

РН-1: брати відповідальність на себе, проявляти 

громадянську свідомість, соціальну активність та участь у 

житті громадянського суспільства, аналітично мислити, 

критично розуміти світ.   

РН-2: критично оцінювати наукові цінності і досягнення 

суспільства у розвитку транспортних технологій.   

РН-3: давати відповіді, пояснювати, розуміти пояснення, 

дискутувати, звітувати державною мовою на достатньому 

для професійної діяльності рівні.   

РН-4: давати відповіді, пояснювати, розуміти пояснення, 

дискутувати, звітувати іноземною мовою на достатньому 

для професійної діяльності рівні.   

РН-5: застосовувати, використовувати сучасні 

інформаційні і комунікаційні технології для розв’язання 

практичних завдань з організації перевезень та 

проектування транспортних технологій.   

РН-6: досліджувати транспортні процеси, 

експериментувати, аналізувати та оцінювати параметри 

транспортних систем та технологій.   

РН-7: формулювати, модифікувати, розробляти нові ідеї з 

удосконалення транспортних технологій.   

РН-8: розробляти, проектувати, управляти проектами у 

сфері транспортних систем та технологій.   

РН-9: розробляти, планувати, впроваджувати методи 

організації безпечної діяльності у сфері транспортних 

систем та технологій. 

РН-10: розробляти та використовувати транспортні 

технології з врахуванням вимог до збереження 

навколишнього середовища.   

РН-11: класифікувати та ідентифікувати транспортні 

процеси і системи. Оцінювати параметри транспортних 

систем. Виконувати системний аналіз та прогнозування 

роботи транспортних систем.   
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РН-12: знаходити рішення щодо раціональних методів 

організації навантажувально-розвантажувальних робіт. 

Планувати графіки проведення 

навантажувальнорозвантажувальних робіт. Вибирати 

механізми та засоби проведення навантажувально-

розвантажувальних робіт. РН-13: організовувати та 

управляти перевезенням вантажів в різних сполученнях. 

Вибирати вид, марку, тип транспортних засобів (суден) та 

маршрутів руху. Контролювати хід виконання 

перевезення.   

РН-14: організовувати та управляти перевезенням 

пасажирів та багажу в різних сполученнях. Вибирати вид, 

марку, тип транспортних засобів (суден) та маршрутів 

руху. Організовувати обслуговування пасажирів на 

вокзалах та пасажирських терміналах.   

РН-15: оцінювати параметри транспортних потоків. 

Проектувати схеми і мережі транспортних систем. 

Розробляти технології оперативного управління 

транспортними потоками.   

РН-16: вибирати ефективні технології взаємодії видів 

транспорту. Аналізувати можливості застосування 

різноманітних варіантів взаємодії видів транспорту.   

РН-17: розробляти ланцюги постачань та оцінювати їх 

ефективність. Установлювати зв’язки між різними 

ланцюгами постачань. Визначення функцій логістичних 

центрів. Аналізувати особливості супутніх інформаційних 

і фінансових потоків.   

РН-18: досліджувати види і типи транспортних систем. 

Знаходити рішення оптимізації параметрів транспортних 

систем. Оцінювати ефективність інфраструктури та 

технології функціонування транспортних систем.   

РН-19: пояснювати експлуатаційну, техніко-економічну, 

технологічну, правову, соціальну та екологічну 

ефективність організації перевезень. 

РН-20: досліджувати складові ергономічності 

транспортних технологій. Встановлювати їх ефективність 

і надійність. 

РН-21: впроваджувати методи організації безпечної 

транспортної діяльності.   

РН-22: організовувати міжнародні перевезення. 

Застосовувати методи оформлення митної документації. 

Використання методів митного контролю.   

РН-23: розпізнавати якісні і кількісні показники 

експлуатації транспортних засобів (суден). Оцінювати 

елементи конструкції транспортних засобів (суден). 
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Установлювати зв'язок між елементами конструкції 

транспортних засобів (суден).   

РН-24: вибирати інформаційні системи для організації 

перевезень. Експлуатувати автоматизовані системи 

керування та навігаційні системи у перевізному процесі.  

Використовувати електронні карти.   

РН-25: використовувати методи організації 

транспортноекспедиторського обслуговування різних 

видів сполучення.   

РН-26: досліджувати проблеми людського фактору, 

пов'язані з транспортом, а також наслідки помилок для 

безпеки та управління. Визначати моделі поведінки людей 

у зв'язку з помилками.  

РН-27: організовувати транспортне обслуговування 

внутрішніх та зовнішніх вантажопотоків підприємств, 

установ та організацій. 

7 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення До реалізації програми залучаються штатні науково-
педагогічні працівники з науковими ступенями та/або 
вченими званнями, а також, за сумісництвом, 
висококваліфіковані досвідчені спеціалісти. 
З метою зростання професійного рівня підготовки за 
дисциплінами, що викладаються, не рідше одного разу на 
п’ять років усі науково-педагогічні працівники проходять 
підвищення кваліфікації не менше 6 кредитів ЄКТС. 

Матеріально-технічне 

забезпечення  

Відповідає вимогам щодо матеріально-технічного 
забезпечення освітньої діяльності для відповідного рівня 
вищої освіти, визначеним Ліцензійними умовами 
провадження освітньої діяльності. 
Навчальні приміщення оснащені комп’ютерними, 
мультимедійними комплексами, навчальними 
комп’ютерними програмами. 
Матеріально-технічне забезпечення дозволяє проводити 
заняття також і у дистанційному режимі, із 
використанням технічних і наочних засобів навчання, 
віртуального навчального середовища Moodle2, 
електронних бібліотек, програм Zoom, Skype. 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення  

Веб-сторінка університету (https://snu.edu.ua) містить 
інформацію про освітні програми, навчальну, наукову і 
виховну діяльність, структурні підрозділи, правила 
прийому, головні новини університету та його 
підрозділів, контакти.  
Реалізація освітньо-професійної програми передбачає: 
наявність необхідного ліцензійного спеціалізованого 
програмного забезпечення професійно-орієнтованих 
дисциплін, навчальних посібників, конспектів лекцій, 
методичних вказівок до практичних (семінарських), 
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контрольних робіт, курсових проєктів/робіт.  
Основними джерелами інформаційного забезпечення є 
методичний фонд кафедри (в тому числі електронний), 
бібліотеки університету з їх фондами та електронні засоби 
інформації. На території кафедри надано доступ до 
мережі Internet. 

8 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Порядок організації програм академічної мобільності для 

учасників освітнього процесу в Східноукраїнському 

національному університеті ім. В. Даля на території 

України чи поза її межами визначається окремим 

положенням. Право на академічну мобільність може бути 

реалізоване на підставі договорів про співробітництво в 

галузі освіти та науки, освітніх і наукових програм та 

проєктів, договорів про співробітництво між СНУ ім. В. 

Даля або його основними структурними підрозділами та 

вітчизняними закладами вищої освіти (науковими 

установами) та їх основними структурними підрозділами, 

а також може бути реалізоване  здобувачами освіти СНУ 

ім. В. Даля з власної ініціативи, підтриманої 

адміністрацією СНУ ім. В. Даля, на основі індивідуальних 

запрошень та інших процедур. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

У рамках програми ЄС ERASMUS+ на основі 
двосторонніх договорів між СНУ ім. В. Даля та закладами 
освіти країн-партнерів. 

. 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої освіти 

Можливе, після вивчення іноземними здобувачами 

української мови. 
 

 

  

http://ec.europa.eu/education/opportunities/higher-education/quality-framework_en.htm#inter-institutional_agreements
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2. ПЕРЕЛІК КОМПОНЕНТІВ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ ТА ЇХ 

ЛОГІЧНА ПОСЛІДОВНІСТЬ  

 

2.1. Перелік компонент ОПП 

Код 
освітньої 
компоне

нти 

Компонента освітньої програми (навчальна 

дис- ципліна, курсовий проект (робота), 

практика, кваліфікаційна робота) 

Кількіст

ь 

кредиті

в 

Форма 

підсумко

- 
вого конт- 

ролю 

1. ОБОВ’ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ (ОК) 

1.1. Навчальні дисципліни 

ОК-1 Історія України і української культури 4,0 залік 

ОК-2 Іноземна мова 16,0 залік 

ОК-3 
Безпека життєдіяльності, основи охорони 
праці, цивільний захист 1,5 залік 

ОК-4 Інформаційні технології 3,0 залік 

ОК-5 Інженерна та комп'ютерна графіка 5,5 залік 

ОК-6 Вища математика 10,0 залік 

ОК-7 Основи маркетингу 4,0 екзамен 

ОК-8 Основи менеджменту 4,0 екзамен 

ОК-9 Загальний курс транспорту 8,0 залік 

ОК-10 Транспортна географія 5,0 залік 

ОК-11 Фізика 5,0 екзамен 

ОК-12 Основи транспортної термінології 5,0 залік 

ОК-13 Управління роботою залізничного транспорту 4,0 залік 

ОК-14 Фізичне виховання 4,0 залік 

ОК-15 Українська мова (за професійним 
спрямуванням) 

4,0 екзамен 

ОК-16 Основи теорії систем і управління 4,0 екзамен 

ОК-17 
Дослідження операцій в транспортних 
системах 

8,0 екзамен 

ОК-18 Основи теорії транспортних процесів і систем 4,0 екзамен 

ОК-19 Основи економіки транспорту 4,0 екзамен 

ОК-20 Транспортне право 3,0 залік 

ОК-21 
Управління проєктами в транспортних 
технологіях 

4,0 екзамен 
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ОК-22 Залізничні транспортні засоби 4,0 екзамен 

ОК-23 
Вантажні перевезення на залізничному 
транспорті 

5,0 екзамен 

ОК-24 
Пасажирські перевезення на залізничному 
транспорті 

3,0 залік 

ОК-25 Організація роботи залізничних вокзалів 3,5 екзамен 

ОК-26 
Правила технічної експлуатації та безпека руху 
на залізничному транспорті 4,0 екзамен 

ОК-27 Основи геодезії і проєктування залізниць 3,0 екзамен 

ОК-28 
Інформаційні системи і технології на 
транспорті 3,5 екзамен 

ОК-29 Взаємодія видів транспорту 3,0 екзамен 

ОК-30 
Організація митного контролю та митна 
безпека 3,0 залік 

ОК-31 Залізничні станції та вузли 3,0 екзамен 

ОК-32 
Організація міжнародних перевезень на 
залізничному транспорті 4,0 залік 

ОК-33 Спеціальні види транспорту 3,0 екзамен 

ОК-34 Організація та планування роботи парку 
рухомого складу залізниць 

3,0 екзамен 

ОК-35 
Управління вантажною, комерційною роботою 
та вантажознавство 

4,0 екзамен 

ОК-36 
Технологія та управління роботою логістичних 
терміналів 

6,0 екзамен 

 Разом навчальні дисципліни: 160,0  

1.2. КУРСОВІ ПРОЕКТИ (РОБОТИ) 

ОК-37 Організація роботи залізничних вокзалів 1,5 
курсовий 
проект 

ОК-38 Основи геодезії і проєктування залізниць 1,0 
курсова  
робота 

ОК-39 Залізничні станції та вузли 1,0 
курсова  
робота 

 Разом курсові проєкти (роботи): 3,5  

1.3. ПРАКТИКА 

ОК-40 Виробнича практика 4,5 залік 

ОК-41 Переддипломна практика 6,0 залік 

 Разом практика: 10,5  
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1.4. АТЕСТАЦІЯ 

ОК-42 Виконання та захист кваліфікаційної роботи 6,0  

 Разом: 6,0  

 Разом обов’язкові освітні компоненти: 180,0  

2. ВИБІРКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ (ВБ) 

ВБ-1 Вибіркова дисципліна 1 5,0 залік 

ВБ-2 Вибіркова дисципліна 2 5,0 залік 

ВБ-3 Вибіркова дисципліна 3 5,0 залік 

ВБ-4 Вибіркова дисципліна 4 5,0 залік 

ВБ-5 Вибіркова дисципліна 5 5,0 залік 

ВБ-6 Вибіркова дисципліна 6 5,0 залік 

ВБ-7 Вибіркова дисципліна 7 5,0 залік 

ВБ-8 Вибіркова дисципліна 8 5,0 залік 

ВБ-9 Вибіркова дисципліна 9 5,0 залік 

ВБ-10 Вибіркова дисципліна 10 5,0 залік 

ВБ-11 Вибіркова дисципліна 11 5,0 залік 

ВБ-12 Вибіркова дисципліна 12 5,0 залік 

 Разом вибіркові компоненти: 60  

 Разом за компонентами ОПП 240,0  

 

2.2 Структурно-логічна схема ОПП 

Код 
освітньої 

компонент
и 

Компонента освітньої програми 

(навчальна  

дисципліна, курсовий проект (робота), 

практика, кваліфікаційна робота) 

Код навчальної 
дисциплін, яка 
забезпечується 
зазначеною в 
стовпчику 1 

1 2 3 

1. ОБОВ’ЯЗКОВІ ОСВІТНІ КОМПОНЕНТИ (ОК) 

1.1. Навчальні дисципліни 

ОК-1 Історія України і української культури ОК-15 

ОК-2 Іноземна мова ОК-42 

ОК-3 
Безпека життєдіяльності, основи охорони 
праці, цивільний захист 

ОК-13,  ОК-23,  ОК-25, 
ОК-26,  ОК-31,  ОК-36, 
ОК-42 

ОК-4 Інформаційні технології 
ОК-23,  ОК-25,  ОК-28, 

ОК-42 
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ОК-5 Інженерна та комп'ютерна графіка ОК-22, ОК-27,  ОК-31,  
ОК-42 

ОК-6 Вища математика 
ОК-4, ОК-17, ОК-16, ОК-

17, ОК-18, ОК-19 

ОК-7 Основи маркетингу ОК-8,  ОК-21,  ОК-34 

ОК-8 Основи менеджменту ОК-13,  ОК-21,  ОК-34 

ОК-9 Загальний курс транспорту 
ОК-22,  ОК-27,  ОК-29, 

ОК-31, ОК-35, ОК-40 

ОК-10 Транспортна географія 
ОК-19,  ОК-23,  ОК-24, 

ОК-25, ОК-32 

ОК-11 Фізика 
ОК-22, ОК-27,  ОК-31,  

ОК-33 

ОК-12 Основи транспортної термінології ОК-13,  ОК-23,  ОК-24, 
ОК-31 

ОК-13 
Управління роботою залізничного 
транспорту 

ОК-23,  ОК-25,  ОК-35, 
ОК-36 

ОК-14 Фізичне виховання - 

ОК-15 
Українська мова (за професійним 
спрямуванням) 

ОК-1,  ОК-42 

ОК-16 Основи теорії систем і управління ОК-18,  ОК-19, ОК-42 

ОК-17 
Дослідження операцій в транспортних 
системах ОК-29,  ОК-35, ОК-42 

ОК-18 
Основи теорії транспортних процесів і 
систем 

ОК-19,  ОК-29, ОК-42 

ОК-19 Основи економіки транспорту ОК-42 

ОК-20 Транспортне право ОК-13 

ОК-21 
Управління проєктами в транспортних 
технологіях 

ОК-23,  ОК-25, ОК-34, 
ОК-42 

ОК-22 Залізничні транспортні засоби 
ОК-23,  ОК-24, ОК-25, 

ОК-29 

ОК-23 
Вантажні перевезення на залізничному 
транспорті 

ОК-19,  ОК-29, ОК-40, 
ОК-42 

ОК-24 
Пасажирські перевезення на залізничному 
транспорті 

ОК-23,  ОК-30, ОК-32, 
ОК-42 

ОК-25 Організація роботи залізничних вокзалів ОК-28,  ОК-30, ОК-42 

ОК-26 
Правила технічної експлуатації та безпека 
руху на залізничному транспорті 

ОК-23,  ОК-25, ОК-27, 
ОК-42 

ОК-27 Основи геодезії і проєктування залізниць ОК-31, ОК-40 

ОК-28 
Інформаційні системи і технології на 
транспорті 

ОК-23,  ОК-25, ОК-42 

ОК-29 Взаємодія видів транспорту ОК-36, ОК-41, ОК-42 

ОК-30 
Організація митного контролю та митна 
безпека ОК-24,  ОК-32, ОК-36 

ОК-31 Залізничні станції та вузли ОК-29, ОК-41, ОК-42 
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ОК-32 
Організація міжнародних перевезень на 
залізничному транспорті 

ОК-23,  ОК-30, ОК-42 

ОК-33 Спеціальні види транспорту ОК-23,  ОК-29, ОК-36 

ОК-34 
Організація та планування роботи парку 
рухомого складу залізниць 

ОК-23,  ОК-25, ОК-35, 
ОК-42 

ОК-35 
Управління вантажною, комерційною 
роботою та вантажознавство 

ОК-23,  ОК-33, ОК-34, 
ОК-42 

ОК-36 
Технологія та управління роботою 
логістичних терміналів 

ОК-23,  ОК-29, ОК-42 

1.2. КУРСОВІ ПРОЕКТИ (РОБОТИ) 

ОК-37 Організація роботи залізничних вокзалів ОК-28,  ОК-30, ОК-42 

ОК-38 Основи геодезії і проєктування залізниць ОК-31, ОК-40 

ОК-39 Залізничні станції та вузли ОК-29, ОК-41, ОК-42 

1.3. ПРАКТИКА 

ОК-40 Виробнича практика 
ОК-22,  ОК-26,  ОК-27, 

ОК-31 

ОК-41 Переддипломна практика 
ОК-23,  ОК-25, ОК-35,  

ОК-42 

1.4. АТЕСТАЦІЯ 

ОК-42 
Виконання та захист кваліфікаційної 
роботи - 

 

3. ФОРМА АТЕСТАЦІЇ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ  

  

Атестація випускників освітньої програми «Транспортні технології на 

залізничному транспорті» спеціальності 275 «Транспортні технології (за видами)» 

спеціалізації 275.02 «Транспортні технології (на залізничному транспорті)» 

здійснюється у формі єдиного державного кваліфікаційного іспиту та публічного 

захисту кваліфікаційної роботи і завершується видачою документу встановленого зразка 

про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації бакалавр з 

транспортних технологій.   

Вимоги до кваліфікаційної роботи: розв’язання складної задачі в сфері організації 

перевезень на залізничному транспорті. Кваліфікаційна робота не повинна містити 

академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації. Кваліфікаційна робота 

оприлюднюється шляхом розміщення в репозитарії СНУ ім. В. Даля. Оприлюднення 

кваліфікаційних робіт, що містять інформацію з обмеженим доступом, здійснюється 

відповідно до вимог законодавства. 
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4. ВИМОГИ ДО НАЯВНОСТІ СИСТЕМИ ВНУТРІШНЬОГО 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

У закладі вищої освіти функціонує система забезпечення закладом вищої освіти 

якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення 

якості), яка передбачає здійснення таких процедур i заходів: 

- визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

- здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

- щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних i 

педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення результатів 

таких оцінювань на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, на інформаційних 

стендах та в будь-який інший спосіб; 

- забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових i науково-

педагогічних працівників; 

- забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у 

тому числі самостійної роботи студентів, за кожною освітньою програмою; 

- забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління 

освітнім процесом; 

- забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти 

та кваліфікації, 

- забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладів 

вищої освіти та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення i забезпечення 

функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату; 

- інших процедур i заходів.  

Система забезпечення закладом вищої освіти якості освітньої діяльності та якості 

вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) за поданням закладу вищої 

освіти оцінюється Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти або 

акредитованими ним незалежними установами оцінювання та забезпечення якості 

вищої освіти на предмет ïi відповідності вимогам до системи забезпечення якості вищої 

освіти, що затверджуються Національним агентством. 

 

5. ПЕРЕЛІК НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ, З УРАХУВАННЯМ ЯКИХ 

РОЗРОБЛЕНА ОПП 

 

- Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII «Про вищу освіту» [Режим 

доступу: http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19]; 

- Закон України від 05.09.2017 р. «Про освіту» – [Режим доступу: 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/2145-19]; 

- Закон України «Про транспорт» [Режим доступу: 

http://www.dnaop.com/html/3681/doc-zakon-ukrajini-pro-transport]; 

- Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 р. № 266 «Про 

затвердження переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється 

підготовка здобувачів вищої освіти» [Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-п]; 



20 
 

- Постанова Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. № 1187 «Про 

затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності» [Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1187-2015-п/page] 

- Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 р. № 1341 «Про 

затвердження Національної рамки кваліфікацій» [Режим доступу: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-п]; 

- Національний класифікатор України: «Класифікація видів економічної 

діяльності» ДК 009: 2010 [Режим доступу: http://www.ukrstat.gov.ua/]; 

- Національний класифікатор України: «Класифікатор професій» ДК 003: 

2010ДК 003:2010 [Режим доступу: http://www.dk003.com]; 

- Стандарти і рекомендації щодо забезпечення якості в Європейському 

просторі вищої освіти (ESG) [Режим доступу: http://ihed.org.ua/images/doc/ 

04_2016_ESG_2015.pdf]; 

- International Standard Classification of Education (ISCED 2011): UNESCO 

Institute for Statistics [Режим доступу: http://www.uis.unesco.org/education/ 

documents/isced-2011- en.pdf]; 

- ISCED Fields of Education and Training 2013 (ISCED-F 2013):UNESCO 

Institute for Statistics [Режим доступу: http://www.uis.unesco.org/Education/ 

Documents/isced-fields-of-education-training-2013.pdf]. 

- Методичні рекомендації щодо розроблення стандартів вищої освіти, 

затверджені наказом Міністерства освіти і науки України від 01.06.2017 р. № 600 (у 

редакції наказу Міністерства освіти і науки України від 21.12.2017 р. № 1648), схвалені 

сектором вищої освіти Науково-методичної Ради Міністерства освіти і науки України 

(протокол від 29.03.2016 № 3); 

- Розроблення освітніх програм. Методичні рекомендації [Режим доступу: 

http://ihed.org.ua/images/doc/04_2016_rozroblennya_osv_program_2014_tempus- 

office.pdf]; 

- Національний освітній глосарій: вища освіта [Режим доступу: http:// 

ihed.org.ua/images/doc/04_2016_glossariy_Visha_osvita_2014_tempus-office.pdf]; 

- Розвиток системи забезпечення якості вищої освіти в Україні: 

інформаційно-аналітичний огляд [Режим доступу: http://ihed.org.ua/images/ 

doc/04_2016_Rozvitok_sisitemi_zabesp_yakosti_VO_UA_2015.pdf]; 

- Європейська кредитна трансферна накопичувальна система:. Довідник 

користувача [Режим доступу: http://ihed.org.ua/images/doc/04_2016_ECTS_Users_Guide-

2015_Ukrainian.pdf]. 

- EQF-LLL – EuropeanQualificationsFrameworkforLifelongLearning [Режим 

доступу:https://ec.europa.eu/ploteus/sites/eac-eqf/files/brochexp_en.pdf]; 

- QF-EHEA – QualificationFrameworkoftheEuropeanHigherEducationArea 

[Режим доступу:http://www.ehea.info/article-details.aspx?ArticleId=67]; 

- TUNING (для ознайомлення зі спеціальними (фаховими) компетентностями 

та прикладами стандартів [Режим доступу: http://www.unideusto.org/tuningeu/]. 

  

http://www.dk003.com/
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Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів «Транспортні технології на 

залізничному транспорті» містить загальні та спеціальні (фахові) компетентності, а 

також результати навчання, які мають набути здобувачі вищої освіти протягом усього 

терміну навчання. Результати навчання узгоджені з компетентностями, що наведені у 

освітньо-професійній програмі та повністю відповідають дескрипторам Національної 

рамки кваліфікацій. 

 

 

6. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ ДЕСКРИПТОРАМ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ РАМКИ КВАЛІФІКАЦІЙ 

 

Класифікація компетентностей за НРК 

З
н
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н

я 

У
м

ін
н

я 

К
о
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Шифр 

 

 

Зміст 

Загальні компетентності 

 

 

ЗК-1 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

 

 

+ 

ЗК-2 
Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 
письмово. 

+ + + + 

ЗК-3 Здатність спілкуватися іноземною мовою. + + +  

ЗК-4 
Навики використання інформаційних і комунікаційних 

технологій 
+ + + 

 

ЗК-5 Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. + + +  

ЗК-6 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). + + +  

ЗК-7 Здатність розробляти та управляти проектами. + + + + 

ЗК-8 Навики здійснення безпечної діяльності. + + + + 

ЗК-9 Прагнення до збереження навколишнього середовища. + + + + 

ЗК-10 Здатність працювати автономно та в команді. + + + + 

 

 

ЗК-11 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

   

 

+ 

 

 

+ 

ЗК-12 
Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 
+ + + + 

ЗК-13 Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. + +   

ЗК-14 Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись + + + + 
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принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів 

недоброчесності. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК-1 
Здатність аналізувати та прогнозувати параметри і показники 

функціонування транспортних систем та технологій з 

урахуванням впливу зовнішнього середовища. 
+ + + + 

СК-2 
Здатність організації та управління навантажувально- 

розвантажувальними роботами та складськими операціями на 

транспорті. 
+ + + + 

СК-3 
Здатність організовувати та управляти перевезенням вантажів 
(за видами транспорту). 

+ + + + 

СК-4 
Здатність організовувати та управляти перевезенням пасажирів 
та багажу (за видами транспорту). + + + + 

СК-5 
Здатність до оперативного управління рухом транспортних 

потоків. 
+ + + + 

СК-6 Здатність організовувати взаємодію видів транспорту. + + + + 

 

СК-7 

Здатність оптимізувати логістичні операції та координувати 

замовлення на перевезення вантажів від виробника до 

споживача, дотримуватись законів, правил та вимог систем 
управління якістю. 

 

+ 

 

+ 

 

+ 

 

+ 

СК-8 
Здатність проектувати  транспортні  (транспортно-виробничі, 

транспортно-складські) системи і їх окремі елементи. 
+ + + + 

СК-9 
Здатність оцінювати експлуатаційні, техніко-економічні, 
технологічні, правові, соціальні, та екологічні складові 

організації перевезень. 
+ + + + 

СК-10 
Здатність оцінювати та забезпечувати ергономічну ефективність 
транспортних технологій. 

+ + + + 

СК-11 
Здатність оцінювати та забезпечувати безпеку транспортної 

діяльності. 
+ + + + 

СК-12 Здатність організовувати міжнародні перевезення + + + + 

 

СК-13 

Здатність оцінювати плани та пропозиції щодо організації та 

технології перевезень, складені іншими суб’єктами, та вносити 

необхідні зміни виходячи з техніко-експлуатаційних параметрів 

та принципів функціонування об’єктів та пристроїв 

транспортної інфраструктури, транспортних засобів (суден). 

 

+ 

 

+ 

 

+ 

 

+ 

СК-14 
Здатність використовувати сучасні інформаційні технології, 

автоматизовані системи керування та геоінформаційні системи 
при організації перевізного процесу. 

+ + + + 

СК-15 
Здатність організовувати транспортно-експедиторське 
обслуговування вантажів 

+ + + + 

СК-16 
Здатність врахувати людський фактор в транспортних 

технологіях. 
+ + + 

 

СК-17 
Здатність організовувати перевезення, виходячи з техніко-

експлуатаційних параметрів та технології виробництва 

промислових підприємств, установ та організацій 
+ + + + 
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7. МАТРИЦЯ ВІДПОВІДНОСТІ ПРОГРАМНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ КОМПОНЕНТАМ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
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ІК + + + + + + + + + + + + + + + + +

+ 

+ +
+ 

+ + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + + 

ЗК-1 +                   +                      + 
ЗК-2 +  +           + +      +                     + 

ЗК-3 +              +                         + + + 

ЗК-4            +                    +          + 
ЗК-5    +    +     +          + +    +              + 

ЗК-6                + +    +                   + + + 

ЗК-7                     +                     + 
ЗК-8             +        +  + + +            +     + 

ЗК-9   +          +        +   + + +     +   + + + +  +   + 

ЗК-10   +                + +   + +   +    +  +     + +   + 
ЗК-11        +       +      +                   + + + 

ЗК-12   +      + +  + +      +   + + + + +     +   + +  +  + + + + 

ЗК-13    + + +     +     +     +         +           + + 
ЗК-14   +     +     +        +                   + + + 

СК-1   +       +           + + + + +      +   + + + +  +   + 

СК-2                     + + +      +   + +  + +    +  + 
СК-3   +                   + +     + +   +  + + +    + + + 

СК-4   +                     + +   +   + +     +  + + + + 

СК-5                       + + + +  +   +   +   +  +   + 
СК-6          +          +   + +    + +  +   + + +   +   + 

СК-7            +      + + + + + + + +    +  +   +  + +  +   + 

СК-8   +  +       + +   + + +   +  + +    + +  +     +   +   + 
СК-9   +                + + +  + + +      +      +  + + + + 

СК-10   +                +   +  + + +     +      +  +   + 

СК-11   +      +   + +        + + + + + +     +  + + + + +  + + + + 
СК-12          +  +        +   + +    + + + + +  +     +   + 

СК-13   +  +    +   + +  +    +  + + + + +    +  +  + + +  +  +   + 

СК-14  +  +      +  +           + +    +   +        + + + + 
СК-15   + +   + +    +   +     +  + +   +  + + + + +   + +   + +  + 

СК-16   +     +       +     +   + + +            +   + + + 

СК-17   +      +   + +         + +   + + + +  +  + + + +  + +   + 
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8. МАТРИЦЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ (РН)  

ВІДПОВІДНИМИ КОМПОНЕНТАМИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 
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РН-1 +       +     +       +                    + + + 
РН-2 +                  +  +  + + +    +     +   +   + + + 
РН-3 +           +   +                         + + + 
РН-4  +          +                              + 
РН-5    +  +                 + + +   +      + +  +     + 
РН-6      +          + + +   +  + +   +  +  +       + + + + + 
РН-7     +       +         +  + + +    +        +   + + + 
РН-8             +        +  + +                + + + 
РН-9   +          +       + + + + + + +     +  +  + + +  +   + 
РН-10   +      +    +       +  + + + +  +      +  + + + +  + + + 
РН-11            +    + + +   +  + +            +    + + + 
РН-12   +        +        +   + +      +  +  +  + +   +   + 
РН-13   +      + +         +   + +   +   + + + + + + + +   +   + 
РН-14   +       +         +   +  + + +     + +     +  +   + 
РН-15    + + +    +   +   + + +     + +    + +  +   +  +   +   + 
РН-16   + +     +    +    +     + + +    + +  +    + +   +   + 
РН-17       +   +        + +  +       + +      + +      + 
РН-18     +    +   +    + + + +          +       +      + 
РН-19       +            + + +  + +     +           + + + 
РН-20   +  +                 + + + +      +    +  +  + + + + 
РН-21   +    +    +         +  + + + +  +   + +   + +  + + +   + 
РН-22  +       +  +         +   + +      + + +   +    +   + 
РН-23   +  +    +  +           + + +     +           + + + 
РН-24    + +     +             + +    +              + 
РН-25   +    + +  +         + +  + +     + + + + +   +    +   + 
РН-26   +     +    +        +   + +                + + + 
РН-27   + +   + + + +  +          + +   +  + +  + +   + +   +   + 
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